

Дела крестьянские

Волновались даже опытные доярки

Людмила Корнекшева стала победительницей в 22-м районном конкурсе мастеров машинного доения.

Он проходил на базе АПК «Белоусовский». В нем приняли участие опытные доярки из колхоза имени Ленина, имени Гурьянова, ООО «Племзавод «Заря», агрокомплексов «Истье», «Победа», «Белоусовский».

К участникам конкурса с напутственными словами обратились заместитель главы районной администрации - заведующий отделом сельского хозяйства и социального обустройства села Николай Скрипов и заместитель директора АПК «Белоусовский» Виктор Коротков.

Очень жаль, - сказал Николай Васильевич, - что из девяти хозяйств нашего района в конкурсе участвуют только шесть. Такие мероприятия проводятся не для «галочки», здесь доярки перенимают опыт друг у друга, особенно это полезно для молодых мастеров машинного доения.

Под гимн России флаг соревнований поднимает призер 21-го районного конкурса мастер машинного доения из колхоза имени Гурьянова Светлана Васильева. Главный зоотехник района, он же главный судья Амирхан Ахмедов, проводит инструктаж. Конкурс состоит из шести этапов: разборка и сборка доильных аппаратов; подготовка их к доению животных; доение; определение чистоты молока; полнота



выдавания и теоретические знания по двадцати вопросам.

Судейская коллегия, куда вошли главные зоотехники хозяйств и начальник Жуковской ветеринарной лаборатории Валентина Семенова, приступает к своим обязанностям.

Со стороны было заметно, что волнуются даже опытные доярки, уже не один раз принимавшие участие в подобных состязаниях. Два с лишним часа напряженной работы конкурса - и судьи начинают подводить его итоги. Через полчаса на площадке двора Амирхан Ахмедов объявляет результаты соревнований по 100-балльной шкале.

Первое место завоевывает Людмила Корнекшева из колхоза имени Ленина с результатом 99,3 балла. Почетная лента победителя, цветы и ценный подарок вручаются ей под одобрительные аплодисменты.

Волнение коллег передатилось и мне, - призналась Людмила, - но я сумела собраться, и все у меня получилось. Победа далась нелегко, ведь на соревнования приехали лучшие из лучших.

Второе место у Светланы Васильевой из колхоза имени Гурьянова (96 баллов), третье - у Нины Шандер из АПК «Белоусовский» (93 балла). Им также вручаются ценные подарки.

Пусть не вошли в тройку призеров остальные участники соревнований, но, как отметили судьи, они также показали неплохие результаты, за что были отмечены призами от отдела сельского хозяйства.

Районный конкурс завершился, а впереди - областные состязания мастеров машинного доения. Представлять Жуковский район будут Людмила Корнекшева и Светлана Васильева.

Константин СЕРГЕЕВ.

В правительстве Калужской области

На планёрке у губернатора

15 июля губернатор области Анатолий Артамонов провёл рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

Обсуждение началось с анализа последствий прохождения накануне через регион атмосферного циклона. Отмечалось, что в минувшее воскресенье в областном центре выпала месячная норма осадков, в ряде пригородов отсутствует электричество, много поваленных ветром деревьев, есть проблемы с дорожным движением. В связи с этим губернатор поручил руководству горуправы Калуги и соответствующим службам максимально активизировать работу по ликвидации последствий стихии. Осо-

бое внимание он обратил на устранение затоплений подвалов в многоквартирных домах.

Кроме того, рассматривались вопросы, связанные с сезонными сельхозработами на территории области, с повышением контроля за ситуацией с выплатой долгов по зарплате на предприятиях региона и с усилением надзора за функционированием игровых автоматов. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

На личном приеме губернатора

15 июля губернатор области Анатолий Артамонов провёл прием граждан по личным вопросам.

Были рассмотрены четыре обращения. В частности, речь шла о ремонте общественной

бани в селе Износки, о завершении строительства водопровода по улице Солнечной в селе Березичи Козельского района, о капитальном ремонте школы № 1 поселка Товарково Дзержинского района, а также о перспективе создания музея-усадьбы Богимово в Ферзиковском районе. Соответствующим министерствам регионального правительства, а также главам ряда муниципальных районов были даны поручения и рекомендации. Все рассмотренные вопросы взяты губернатором под личный контроль.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>.

Проверили

Малыша отчислили из детского сада. Вмешалась прокуратура

Только после проверки прокуратуры Жуковского района ребенка приняли обратно.

Прокуратура провела проверку по обращению молодой мамы. После увольнения женщины из колхоза имени Ленина, расположенного в селе Троицкое, ее четырехлетняя дочь была отчислена из частного дошкольного образовательного учреждения. Его учредителем является колхоз. Детский сад имеет лицензию на ведение образовательной деятельности. При этом в детском саду имелось еще 17 свободных мест. Каких-либо оснований, препятствующих дальнейшему получению образования несовершеннолетней, не имелось.

Установлено, что в нарушение

требований действующего законодательства об образовании ребенок отчислен из детского сада в связи с прекращением трудовых отношений матери с указанной организацией. Прокуратурой Жуковского района был подан иск в суд о признании незаконными действий колхоза имени Ленина по исключению из детского сада ребенка.

До начала судебного разбирательства по делу ответчик принял девочку обратно в дошкольное образовательное учреждение.

Сергей ХАРИКОВ, старший помощник прокурора Жуковского района.

Перекресток

Безопасный «Автобус»

С 15 по 28 июля идет оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус».

За 6 месяцев этого года по вине водителей автобусов на территории Калужской области совершено 19 ДТП. В них 3 человека погибли и 50 получили ранения. «Автобус» и проводится для снижения аварийности на пассажирском транспорте.

Во время мероприятия усилен контроль над исправностью выпускаемого на линию общественного транспорта, над проведением медицинских осмотров водителей перед выходом на линию. Осуществляются проверки автопарков на наличие необходимой документации. Запланированы проверки сотрудников ГИБДД на маршрутах следования обще-

ственного транспорта.

Перевозка людей - наиболее ответственный вид перевозок. К квалификации, опыту и дисциплинированности водителя в этом случае предъявляются повышенные требования. Госавтоинспекция Жуковского района обращается ко всем водителям, осуществляющим пассажирские перевозки: «От ваших действий за рулем зависит ваша жизнь и жизнь людей, которых вы везете. Будьте внимательны!».

Александр КРИВЧЕНКОВ, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Жуковскому району старший лейтенант полиции.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения т. 5, водоснабжения т. 3.5, водоотведения т. 4.5, горячего водоснабжения т. 2.5	
Наименование организации	ГМП «Энергетик»
ИНН КПП Местонахождение (адрес)	4007007588 400701001 249191, Калужская обл., г. Жуков, ул. Коммунистическая, 2а.
Отчетный период	2 квартал 2013 года
Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, горячего водоснабжения.	0
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, горячего водоснабжения.	0
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении.	0
т. 4.5. Резерв мощности системы водоотведения и (или) объекта сточных вод ³	ОС г. Жуков, м-н Протва - нет; ОС г. Жуков, Угодский Завод - 0,6 тыс. м ³ /час. Свк. ул. Жабо - 42,0; свк. агролиней - 21,2; свк. Новая - 50,9; свк. ул. Горького - 10,72; свк. Росляковка - 40,2. Итого - 165 м ³ .
т. 2.5. Резерв мощности системы горячего водоснабжения.	1. Котельная «Восход», с. Восход - 1,0. 2. Котельная «ЦРБ», г. Жуков, ул. Ленина, 90 - 0,1. 3. АМК «Сосновая», г. Жуков, ул. Сосновая - 0,7. Всего - 1,8 Гкал/час.
т. 5. Резерв мощности системы теплоснабжения.	1. Котельная «Администрация МР «Жуковский район», г. Жуков, ул. Гурьянова, 31 - 0,12. 2. Котельная «Восход», с. Восход - 6,63. 3. Котельная «СПТУ» г. Жуков, ул. Северная, 4а - 3,1. 4. Котельная «ЦРБ», г. Жуков, ул. Ленина, 90 - 1,58. 5. Котельная «Школа», г. Жуков, ул. Горького, 19 - 1,23. 6. АМК - «Спас-Прогнанье», с. Спас-Прогнанье - 0,284. 7. АМК «Сосновая», г. Жуков, ул. Сосновая - 0,7. 8. БМК Сельхозтехника, г. Жуков - 0,092. ИТОГО: 13,736 Гкал/час.